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1/ Pexpression d’un soutien de la majeure du répondant exprimée au palierde1: 1¢-1v-?

Ex1 Sud &4 RV72 S O N E

v AD63 1¢ - 1v - ici 15 HLD

¢+ D84 2v soutien simple de la majeure

& D7 du répondant (zone 12-16 HL.D)
Ex2 Sud 4 10 S O N E

v AV106 1¢ - 1v - ici 15 HLD

¢+ RD976 2y soutien simple de la majeure

& D42 du répondant (12-16 HLD)

I’ouvreur peut effectuer un soutien simple avec un jeu régulier (ex1) ou avec un jeu distribué (ex2).

Ex3 Sud 4 R1084 S O N E

v5 1 - 1 - ici 18 HLD

¢ AD10 3e soutien a saut de la majeure

& AD973 du répondant (zone 17-19 HL.D)
Ex4 Sud 4 RD54 S O N E

v 102 1¢ - 1 - ici 22 HLD

¢ ARVS84 44 soutien a double saut de la majeure

& AD du répondant (zone 20-23 HLD)

2/ I’expression d’un soutien de la majeure du répondant exprimée au palier de 2 :
une seule séquence : 14 - 2v - ?

Ex5 Sud 4 AR1053 S O N E
v D974 14 - 2v -ici 17 HLD (2D pour le 9éme atout)
¢+ RS 4v (4v = 4 atouts et 17-19 HLD)
& 65 (le répondant a montré au moins 11H

et 5 cartes a ¥)

Ex6 Sud 4 AR975 S O N E
v A74 14 - 2v -icil6HLD
¢+ R53 3v (3v = 3 atouts et 15-19 HL.D)
& 86

Ex7 Sud 4 AD432 S O N E
vD104 14 - 2v(*) - ici 14 HLD (zone 13-14 HLD)
¢ A54 24 - 2SA -trop faible pour un soutien direct
» 72 3v qui montrerait mini 15HLD,

- répétition couleur d’ouverture,
- puis soutien non forcing : 3v
(*) un changement de couleur «2 sur 1» est auto-forcing, i.e. le répondant s’engage a reparler.

3/ P’expression d’un soutien de la mineure du répondant exprimée au palier de 2 : 14 - 2& -?

Ex8 Sud « R10873 S O N E
v5 14 - 28 - ici 16 HLD (2D pour le 9éme atout)
¢ RV4 3& montre 4 cartes a %, et 15-19 HLLD
& RD93 plus faible, commencer par répéter la couleur d’ouverture

plus fort, 20 HLD et + : 4%, espoir de chelem



Ex9 Sud

¢ R4

v AR1054

¢5
& AV1053

Page 2

S O N E
1v - 26 - ici 22 HLLD
4% bicolore 5-5 et au moins 20 HLD

espoir de chelem

4/ les redemandes naturelles de I’ouvreur a SA

Apres un changement de couleur « 1sur 1 »,

avec une main réguliére, sans fit et sans majeure annoncable,

la redemande de I’ouvreur a SA : 12-14H : 1SA et 2SA (avec saut) : 18-19H
(lIa redemande a saut a 2SA dénie une majeure 4éme annoncable au palier de 1)

Une redemande a 2SA peut couvrir de nombreuses zones selon I’attitude du répondant : Ex 11,12,14)

Ex 10 Sud

Ex 11 Sud

Ex 12 Sud

Ex 13 Sud

Ex 14 Sud

Ex 15 Sud

aR7

vy ADG6
¢+ D8432
& D7 2

v ADG6
¢+ A9874
& RD 2

4 R10873
vy A5

¢ R64

& RDY9

R10873
A5
ARG
RDY9

> <€

RD5
1053
AR984
52

> > <€

4 RD5 2
v 1053
¢+ AR9S
& AD

S O N E
1¢ - 1v - ici13H régulier, pasdefita v,
1SA pas de majeure annongable,
1SA : zone 12-14 H, apreés un
changement de couleur 1 sur 1

S O N E
l¢ - 1v - ici 18 H régulier, pas defita v,
2SA pas de majeure annoncable,
2SA : zone 18-19 H, apres un
changement de couleur 1 sur 1

S O N E
14 - 24 - ici 15H régulier
2SA 2SA : zone 15-17 H, apreés un
changement de couleur 2 sur 1
(attention, 1 exception 14 - 2& - 2SA = 12-14H, voir Ex. 14)

S O N E

16 - 24 - ici 19H régulier

3SA 3SA : zone 18-19 H, apres un
changement de couleur 2 sur 1

S O N E

1¢ - 286 - icil12H

2SA Pexception 1¢ - 2& - 2SA = 12-14H
(une séquence a retenir)

S O N E

1¢ - 1v -

14 priorité a la majeure annongable

au palier de 1, (ne pas annoncer 2SA,
malgré les 18H réguliers, SEF 2018)



